Comienza la segunda edición de hermanamiento de “Escuelas Amigas” entre colegios españoles y latinoamericanos
[bookmark: _GoBack]
· Por segundo año consecutivo, Fundación Telefónica realizó el encuentro a distancia entre escuelas de Latinoamérica y España.
· Más de 3.000 niños han sido beneficiados por esta iniciativa en Latinoamérica y España.
·  En esta ocasión, participaron cerca de 200 voluntarios  de ambos lados del Atlántico.

Guatemala, 7 de abril de 2011.- Fundación Telefónica lanza la II Edición de “Escuelas Amigas”, un proyecto de acercamiento e intercambio cultural entre escuelas de Latinoamérica y España a través de Internet, cuyo objetivo es incentivar la comunicación y la colaboración entre alumnos y educadores de las escuelas participantes.

El proyecto integra tres de los principales programas de Fundación Telefónica: Voluntarios Telefónica, quienes dinamizan las actividades; Educared, que aporta las Aulas Fundación Telefónica y, a través de ellas, la tecnología y el concepto de trabajo en red virtual; y Proniño, que contribuye en el desarrollo del contenido de las sesiones de intercambio entre los alumnos.

En 2010, este proyecto generó increíbles experiencias para los beneficiarios de Proniño, no sólo en Guatemala, sino también en todos los países donde opera Telefónica. Y para este 2011, toda Latinoamérica tendrá la oportunidad de intercambiar experiencias con unas 48 escuelas españolas.

En Guatemala, un grupo de 36 niños de cuarto primaria de la Escuela Sakerti, compartieron sus experiencias y vivencias con niños de un colegio en Argentina y de España. Este constituye el primer enlace de 2011, ya que el objetivo que es más niños se vean beneficiados no sólo con el contacto con la tecnología, sino también por el intercambio cultural.

Las actividades de conexión con España se realizan en Aulas Fundación Telefónica (AFT), a través de las cuales los niños beneficiados tienen contacto con el Internet y de las Tecnologías de la Información y Comunicación (TIC), así como el trabajo colaborativo presencial y a distancia para descubrir realidades diferentes y afrontar retos comunes, asumiendo de forma constructiva la diversidad.

El proyecto Aulas Fundación Telefónica inició en el 2008 y hasta la fecha se han instalado 23 aulas en el país. Telefónica ha invertido un total de $862,500 con los que 9,184 niños son beneficiados junto a 319 docentes que reciben formación.

Para este 2011, Fundación Telefónica tiene como objetivo implementar 10 nuevas aulas. A la fecha, las aulas FT ya se ubican en: Guatemala, Sacatepéquez, Escuintla, Quetzaltenango, Totonicapán, Sololá, Retalhuleu y Chimaltenango.

En esta segunda edición participan cerca de 200 voluntarios, 48 escuelas españolas y 37 Aulas de Fundación Telefónica de Argentina, Chile, Colombia, Ecuador, El Salvador, Guatemala, México, Panamá, Perú y Venezuela; así como 190 docentes de ambos lados del Atlántico.

Con “Escuelas Amigas”, Fundación Telefónica fomenta la comunicación entre niños y niñas de diferentes países, el respeto por la diferencia, el conocimiento de los derechos de los niños y adolescentes, y el potencial social y educativo de las Tecnologías de la Información de la Comunicación (TIC).

Para más información visite el sitio internacional de “Escuelas Amigas”: http://www.fundacion.telefonica.com/escuelasamigas/index.htm


Proniño
Proniño, la iniciativa de Responsabilidad Social Empresarial del Grupo Telefónica, presente en los 13 países de Latinoamérica donde opera Telefónica, tiene como objetivo contribuir con la erradicación del trabajo infantil a través de la escolarización de niños y niñas.

A la fecha, Fundación Telefónica ha alcanzado la cifra de 211,661 niños escolarizados, además de ayudar a 4,820 escuelas y 717 centros de atención. Este proyecto involucra a más de 5,900 colaboradores que hacen posible la labor de la Fundación. A la fecha se tienen registradas 118 organizaciones que se unen a la causa.

En Guatemala, hasta la fecha ha beneficiado a más de 23,000 niños y, para el 2011  Proniño tiene como meta sumar los 29,991 niños, niñas y adolescentes becados.

Fundación Telefónica da inicio al proyecto “Escuelas Amigas” a fin de promover el acercamiento y el intercambio cultural a través de Internet entre escuelas de Latinoamérica y España. en todos los países donde opera Telefónica.

Acerca de Telefónica
Telefónica es una de las mayores compañías de telecomunicaciones del mundo por capitalización bursátil. Sus actividades se centran principalmente en telefonía fija y móvil, y la banda ancha es la herramienta clave para el desarrollo de ambas. Está presente en 24 países y cuenta con una base de clientes mayor a 260 millones en todo el mundo. La estrategia de crecimiento de Telefónica se centra principalmente en los mercados donde cuenta con una fuerte presencia: España, Europa y América Latina. Telefónica es una sociedad cotizada en bolsa al 100% y cuenta con más de millón y medio de accionistas directos.
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