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C A R I E S una enfermedad crónica que se puede prevenir

· La caries dental es  la enfermedad crónica infantil más común.
· El flúor es un mineral esencial para la prevención de caries.
· ODDENT Flúor Infantil Gel Dentífrico y ODDENT Flúor Infantil Enjuague Bucal uso diario, tienen como componente activo el Fluoruro sódico, agente remineralizante que protege los dientes contra las caries y evita que progresen las caries que están empezando.

CARIES. Ésta es la palabra que nadie quiere oír en la consulta del dentista. Una caries dental es una cavidad que se hace en un diente y que con el tiempo, puede hacerse más grande y profunda, hasta llegar al punto de causar dolor e infecciones, así como producir daños a la salud.
 ¿Cómo evitarlas? Con prevención, cepillándose correctamente los dientes con una pasta dental con contenido de flúor, desde la aparición de la primera pieza dental y con co-adyudantes como el uso de hilo dental y enjuagues orales cuando los pequeños ya tienen edad para utilizarlos. 
Los niños necesitan dientes sanos y fuertes, los cuales funcionan para masticar alimentos, hablar y mantener el espacio suficiente en la cavidad oral para que los dientes permanentes aparezcan en una posición adecuada y estéticamente agradable.
La caries dental aparece cuando los dientes de los pequeños entran en contacto con alimentos de alto contenido en azúcar (glucosa). Este azúcar ayuda a que las bacterias se multipliquen y los ácidos que éstas producen hacen que los dientes se desmineralicen causando la formación de una cavidad. La caries es ocasionada por la presencia de los microorganismos Streptococcus y Lactobacillus quienes producen ácido láctico, causando la desmineralización del esmalte.
La caries dental es la enfermedad crónica infantil más común en el mundo. Se produce cinco veces más a menudo que la segunda enfermedad más común, el asma (CDC, 2000). 
Según la Organización Mundial de la Salud –OMS-  El 60%-90% de los escolares de todo el mundo tienen caries dental. También es la enfermedad bucodental más frecuente en varios países asiáticos y latinoamericanos. 
Hay cuatro factores que influyen  en la aparición de la caries dental: dientes susceptibles; bacterias que producen ácido; hidratos de carbono (líquidos dulces, jugos, leche, leche artificial para lactancia) fermentados; y tiempo (cuánto tiempo o con qué frecuencia están los dientes expuestos al azúcar). 
Todos estos factores juntos crean el entorno apropiado para que las bacterias se multiplique rápidamente y produzcan ácidos que lentamente desmineralizan los dientes produciendo la caries. Los niños pequeños corren especialmente el riesgo de tener caries porque son los adultos quienes les tienen que proporcionar un cuidado dental adecuado.

Flúor para prevenir las caries
Este es un mineral esencial para la prevención de caries. Circula en el organismo a través de la ingesta de alimentos ricos en flúor y también cumple con su función protectora al aplicarse directamente en la cavidad bucal.

El nivel de flúor ideal en el organismo se obtiene través de una dieta saludable. Este mineral puede encontrarse en alimentos como la naranja, espinacas, rábanos, trigo, albaricoque, espárragos, tomates, entre otros. Al alimentarnos de comida nutritiva, el flúor es absorbido en el estómago, pasa a la sangre y de ésta a los huesos y otros tejidos, de los que se va liberando paulatinamente e incorporando a los fluidos corporales, incluida la saliva. Esta última  también ejerce una función protectora contra la caries  y participa en el intercambio de minerales que se produce entre ella y las estructuras dentarias, principalmente el esmalte, contribuyendo en cierta medida a la protección de las piezas dentales. Pero no es suficiente.
Se requiere  la aplicación de flúor.  Esto ayuda a fortalecer el esmalte de los dientes para que sean más resistentes al ácido que se produce por las bacterias que pasan por la boca. 
 

La cantidad de flúor necesaria para proteger los dientes, se puede  obtener en las pastas de dientes fluoradas, el enjuague bucal o en el barniz que aplican los dentistas. 
	En su justa medida
- De los 2 a los 4 años, los dientes de leche son particularmente frágiles y necesitan un aporte diario de flúor, que debe llegar a través del agua embotellada, la sal de mesa y el uso de un dentífrico que no contenga más de 500 ppm (partes por millón) de flúor.

- De los 6 a los 12 años, el flúor debe proceder del agua, la sal y de un dentífrico que ya contenga de 1.000 a 1.500 ppm de flúor para proteger los dientes definitivos y además se puede adicionar el uso de enjuague de flúor.

El flúor debe ser administrado con moderación, puesto que una exposición excesiva de los dientes al flúor podría dar lugar a una alteración del esmalte. Los excesos en una gran medida son eliminados por la orina, las heces y el sudor. 



Para muchos niños, la caries puede ser un problema serio y doloroso, puede dificultar la ingestión de alimentos, el sueño, la comunicación, el aprendizaje y el juego, la cual puede causar un autoestima baja. Los dientes deben recibir atención desde que  aparecen los “dientes de leche” ya que las piezas primarias sanas guían a los dientes permanentes para que salgan en su sitio y de forma saludable.
Algunos consejos contra la caries

· Disminuir el consumo de azúcar, sobre todo en niños. 

· No dar al bebe el biberón a la hora de dormir. La lactosa presente en la leche, al igual que el azúcar,  es una de las mayores causantes del síndrome de la caries rampante o rápida, la cual provoca caries de avance rápido en toda la boca. Se han visto niños de 2 años con dientes destruidos y con necesidad de hacerle extracciones y tratamientos de conducto.
· Si el bebé no duerme a menos que sea con el biberón, darle este lleno de agua, para evitar el síndrome de la caries rampante o rápida.
· Disminuir bacterias a través de un cepillado correcto, removiendo restos de alimentos después de cada comida. 
· Cepillar los dientes con pasta dental con flúor es lo mejor que se puede hacer para mantener los dientes en plena forma. Es por ello que se recomienda elegir ODDENT FLUOR INFANTIL Gel Dentífrico, que tiene como componente activo el Fluoruro sódico agente remineralizante que protege los dientes contra las caries y evita que progresen las caries que están empezando.
Su agradable sabor a fresa, promueve el hábito del cepillado dental en los niños, evitando complicaciones como la formación de caries y desarrollo de la enfermedad periodontal.  Los especialistas recomiendan lavarse los dientes después de comer, pero si no es posible se sugiere lavarlos al menos dos veces al día y  especialmente antes de acostarse. Después de cepillarlos, se recomienda utilizar hilo dental y enjuague bucal.

· En relación con el enjuague bucal ODDENT cuenta con un producto que permite el niño familiarizarse con su uso ya que su agradable sabor a fresa mentolada promueve el hábito de la higiene bucal en los niños. ODDENT FLUOR INFANTIL Enjuague Bucal Uso Diario, tiene como componente activo el Fluoruro sódico, agente remineralizante que protege los dientes contra las caries y evita que progresen las caries que están empezando.
· Visitar al odontólogo por lo menos 2 veces al año, para que sea este profesional quien indique la necesidad de aplicar medidas preventivas y diagnosticar precozmente las enfermedades de la boca.
Acerca de Menarini
Grupo Menarini es una de las compañías farmacéuticas más importantes a nivel mundial, además de ser líder en Italia. La sede central se sitúa en Florencia y está presente en más de 100 países de Europa, Asia, África y América y 12.500 personas componen la totalidad de su plantilla. 

Alrededor de 750  personas se dedican a Investigación y Desarrollo en los seis centros de I+D de los que dispone el Grupo: cuatro en Italia (Florencia, Milán, Pisa y Pomezia), uno en Alemania (Berlín), y el centro de Menarini España en Badalona. Las principales áreas en las que se centra la investigación del Grupo Menarini Internacional son las siguientes: oncología, cardiovascular,  odontología, dolor e inflamación, respiratorio, enfermedades infecciosas y gastrointestinal. 
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