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“Elecciones 2011 ¿Los jóvenes haremos la diferencia?”, es el nombre del Café Ciudadano organizado por Fundación Propaz, que se realizó el pasado 11 de mayo en Casa Ariana, zona 9 capitalina, el cual pretende promover los estándares para una participación plena, en el próximo evento electoral, entre distintos sectores de la juventud guatemalteca. 

En este evento participaron estudiantes de los últimos años de nivel diversificado y primeros de la universidad, quienes dieron a conocer sus inquietudes en torno a la primera experiencia de participar en un proceso de elecciones. 

La actividad contó con la exposición de María del Rosario Velásquez Juárez, directora ejecutiva de la Unidad de Capacitación y Educación Cívico Electoral, del Tribunal Supremo Electoral, quien amplió detalles sobre el proceso de empadronamiento, habló sobre la importancia de ejercer el voto y dio a conocer algunas cifras estadísticas acerca la participación de los jóvenes en las elecciones. 
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¿En qué consiste el Café Ciudadano? 
Se trata de una iniciativa de diálogo y encuentro público que promueve la Fundación Propaz con el propósito de tener, entre todas y todos los invitados, un momento de acercamiento para abordar con libertad y seguridad, algunos de los temas que más interesan y afectan hoy en día la vida nacional. 

Un Café Ciudadano es un espacio en el que, alrededor de una taza de café, se puede interrelacionar con otras personas, conversar abiertamente sobre situaciones actuales que permiten producir ideas colectivas, sin ningún compromiso institucional o formal. 
¡Todos participan desde su individualidad, expresan sus vivencias cotidianas y los propios puntos de vista! Con esta dinámica se espera conocer las ideas de los demás y comprender que la realidad actual suele ser más compleja de lo que a menudo se cree.
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Una experiencia similar
Destacando la importancia de participar en el proceso electoral de este año, unos 90 jóvenes de distintas instituciones educativas y organizaciones sociales participaron el pasado 24 de marzo en el Conversatorio Multisectorial “Mi primera vez… elecciones 2011”, llevado a cabo en el Salón Las Américas de gobernación departamental de Cobán, Alta Verapaz.

Analizar el plan de gobierno y no sólo fijarse en canciones o en la cara de los candidatos, forma parte de las conclusiones a las que llegaron los jóvenes en el evento, asegura Aníbal Sierra, responsable departamental para Alta Verapaz del Programa Liderazgo Joven, de Fundación Propaz.   
“Los estudiantes decían que no se está eligiendo a un personaje de cine, por lo que se debe poner atención en la propuesta que plantea cada candidato”, explica Sierra. 

En la actividad participaron hombres y mujeres de entre 17 a 25 años que forman parte de la iniciativa de sensibilización Diálogos Comprensivos que promueve el Programa Liderazgo Joven de la fundación.
