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Fundación Castillo Córdova conmemora 
El Día del Árbol y tendrá como punto especial  el  Tema: Manejo responsable del agua.
La celebración del Día del Árbol fue fortalecida por la asistencia de más de 3,000 alumnos de cientos de centros educativos públicos y privados, quienes fueron concienciados sobre la importancia que tiene el manejo responsable del agua. 
Ciudad de Guatemala, 20 de mayo de 2011. Fundación Castillo Córdova, proyección social de Cervecería Centro Americana, S.A., llevó a cabo, por quinto año consecutivo, la celebración del Día del Árbol en compañía del personaje Ponchi, El Montañés, imagen del proyecto Un Regalo para la Tierra.

Esta celebración se enfoca en promocionar la protección del ambiente y el manejo responsable del agua.  Para ello, contamos con el proyecto Un Regalo para la Tierra que día a día  desarrolla una serie de actividades de coordinación y cooperación con diferentes instancias educativas, a quienes se les asignan tareas específicas que responden a la necesidad de crear conciencia ecológica con la creación de almácigos frutales, reforestar, producir alimentos, desarrollar actividades productivas, regenerar la naturaleza y crear las condiciones para la formación de mantos acuíferos, explicó Vinicio Farfán Coordinador del Proyecto Un Regalo Para La Tierra de la Fundación Castillo Córdova.

Este proyecto involucra miles de niños y jóvenes de diversos centros educativos, quienes anualmente siembran una semilla de un árbol frutal, lo cuidan y luego lo donan para ser trasladado a comunidades necesitadas de alimentos y reforestación en el país.  El área prioritariamente beneficiada será La Unión, Zacapa y el Municipio de Palencia.
Día del Árbol

El Decreto 30-2003 del Congreso de la República de Guatemala nombra al 22 de mayo como el Día del Árbol, el cual no está contemplado en la actual Ley Forestal, además solicita que se emprendan campañas Nacionales de Reforestación a nivel del sistema educativo, agregó Farfán.  Por tal motivo y en base de la responsabilidad que tenemos por el cuidado del planeta, Fundación Castillo Córdova coordina actividades dirigidas a formar conciencia en los guatemaltecos, especialmente con la población estudiantil, tanto urbana como rural, sobre la importancia de establecer bases y desarrollar acciones concretas para regenerar la naturaleza. 
Ponchi El Montañéz 

La mascota Ponchi, El Montañéz, identifica a los niños con el proyecto por medio de su imagen atractiva y colorida como la de un árbol, la cual este año arriba a su cuarto aniversario.
Un Regalo para la Tierra se creó con el objetivo de contribuir a la sostenibilidad del medio ambiente, concensuando y promoviendo la participación masiva de escolares para la producción y siembra de árboles frutales en alianza con municipalidades y otras instituciones afines al tema.

Para el funcionamiento del proyecto se cuenta con el apoyo de más de 250 establecimientos educativos de la ciudad capital y 50 establecimientos de diez de los municipios del país, involucrando a más de 50 mil niños. Para ello, se creo la página www.ponchialrescate.com, un espacio en el Internet que tiene como objetivo interactuar con los estudiantes que participan en Un Regalo para la Tierra.  Para este año se tiene la meta de entregar 40,000 almácigos para siembra.
Actualmente, ya se han beneficiado a más de 20,000 familias equivalente a más de 100,000 mil personas de comunidades rurales.  Un Regalo para la Tierra está ampliando su cobertura integrando a más municipalidades en el proyecto, además de fortalecer las acciones de educación y reflexión de la población en relación a la protección del medio ambiente y la regeneración de la naturaleza, la participación masiva de estudiantes en la producción de almácigos, así como el hacer alianzas estratégicas con instituciones afines al tema. 

La Fundación Castillo Córdova, cuenta con el respaldo empresarial de Cervecería Centro Americana, S. A. Es una entidad privada no lucrativa, apolítica cuyo objetivo principal es contribuir a mejorar la calidad de vida de la población guatemalteca, mediante la educación y la asistencia humanitaria en situaciones de riesgo y desastres naturales. De forma eficiente opera en todo el territorio nacional.
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Contacto: Luis Gómez.  Celular: 5553-0055. Tel.: 2289-1555. Fax: 2288-7633.
E-mail: luisgomez@icasa.com.gt

