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Super Cola apoya a
un Guatemalteco Super Perseverante

Súper Cola brinda la mano a Jaime Viñals en su reto para convertirse en el primer hombre en escalar 33 de las 50 cumbres más prominentes del mundo.

Ciudad de Guatemala, 9 de Junio de 2011.  Jaime Viñals busca escalar tres cumbres más, con ellas completará las 33 cumbres en este 2011, dentro del reto de las 50 más prominentes del mundo.  Esto será posible gracias a la colaboración y patrocinio de la marca líder Súper Cola que siempre apoya a Gente Super como  Jaime Viñals, quien es reconocido en el montañismo, a nivel mundial, por sus grandes logros, ya que desde hace más de 20 años ha escalado decenas de cumbres.

En esta etapa con el patrocinio de Super Cola, Viñals  busca escalar el Monte Rainier  en Seattle, Estados Unidos de Norteamérica, expedición planificada para este mes; el Volcán Klyuchevskaya en la península de Kamchatka, Siberia, Rusia, en agosto próximo, y el Monte Kenya en Kenia en septiembre. 

Super Cola es una marca guatemalteca que comparte valores con Jaime Viñals como perseverancia, dedicación, optimismo y positivismo, por lo cual nos permite poder apoyar y asociarnos a un guatemalteco super perseverante como es Jaime Viñals en esta nueva aventura de su ilustre carrera de alpinismo, mencionó Federico Muñoz, gerente de División Refrescos.  

Estas tres cumbres representan un alto grado de dificultad, el Monte Rainier es una de las montañas más populares para escalar en todos los Estados Unidos, gracias a su fácil acceso y su clima de nieve y hielo durante todo el año. Atrae tanto a montañistas expertos como a alpinistas poco experimentados. Cada año, más de 5,000 personas intentan escalar la montaña hasta la cima, menos de la mitad tiene éxito. Cada año mueren en la montaña uno o dos alpinistas y varios más son seriamente lesionados.

La ruta se ascenso de mi expedición será la ruta del Glaciar Emmons Winthrop no es una subida fácil, es un ascenso muy técnico donde existe riesgo de caída de rocas y avalanchas. Iniciaremos el ascenso desde una zona de campamento localizado en un lugar llamado Río Blanco a 4,400 pies y tomamos de ahí la ruta hacia el glaciar de la Cuenca. Una vez lleguemos al Glaciar Emmons escalaremos al Campo Schurman a 9,500 pies y desde allí, intentaremos escalar la ruta directa hasta la cima con más de 14,000 pies de altitud por varios tramos de paredes de hielo, indicó Jaime Viñals.

El Klyuchevskaya Sopka es un volcán situado cerca de la costa este de la Península de Kamchatka, en Siberia Oriental, Rusia.  Este es simétrico y cubierto de nieve, el más elevado y activo de una cadena de volcanes a lo largo de Kamchatka.  Sus empinadas torres de cono simétrico a unos 100 kilómetros del mar de Bering.  El volcán es parte  de los volcanes de Kamchatka, los cuales han sido denominados como Patrimonio Natural de la Humanidad por la UNESCO.

La primera erupción registrada Klyuchevskaya ocurrió en 1697 y ha sido casi continuamente activo desde entonces, al igual que muchos de sus volcanes vecinos.  La primera ascensión fue en 1788 por Daniel Gauss y otros dos miembros de la Expedición Billings.  No se registraron otras ascensiones desde entonces y hasta 1931, cuando varios de los escaladores murieron en los ríos de lava en el descenso.  Hoy en día existen peligros similares, pocos alpinistas realizan los ascensos.

El Monte Kenya es la montaña más alta de Kenia y la segunda más alta de África, tras el Kilimanjaro.  Los picos más altos de la montaña son Batian de 5,199 metros, Nelion de 5,188 y Punta Lenana de 4,985.  El monte Kenia está en el centro del país, justo al sur de la línea ecuatoriana alrededor de 150 km al noreste de la capital Nairobi.  El monte Kenya dio su nombre a la República de Kenya.

Este volcán está inactivo, aislado y no forma parte de ninguna cadena montañosa o cordillera.  Su última erupción fue entre unos 2.6 y 3.1 millones de años.  Estuvo cubierto por una capa de hielo durante siglos. Esto ha dado como resultado unas laderas muy erosionadas y numerosos valles que radian del centro.  Hay, actualmente, 11 pequeños glaciares.

Para este nuevo reto Viñals mantiene el mismo ritmo y programación de entrenamiento que ha realizado desde el 2007, cuando inició el reto de escalar las 50 Cumbres más Prominentes del Mundo.  El cual consiste en sesiones diarias de entrenamiento en un gimnasio donde trabaja simetría y tonicidad muscular, asensos semanales a algún volcán o montaña y tres veces por semana practicar ciclismo de montaña. Todo esto acompañado de una nutrición controlada.

Acerca de Jaime Viñals 
Nació en Guatemala, es licenciado en Biología.  Inicio en el montañismo el 20 de diciembre de 1987 por un evento deportivo-cultural guatemalteco llamado “De Cumbre a Cumbre”. Su primera cumbre escalada fue el volcán Tajumulco, ubicado en San Marcos.  Ha escalado tres veces las cumbres más importantes de Guatemala y Centroamérica. En los últimos veinte años ha logrado escalar decenas de cumbres dentro y fuera de la región.

Entre los múltiples ascensos que ha realizado alrededor del mundo, se pueden destacar los de las cumbres más altas e importantes de la cordillera de los Andes Sudamericanos, Aconcagua, Volcán Ojos del Salado, Huascarán, Nevado del Sajama, Chimborazo, Cayambe, Cotopaxi, Tupungato, Pico Bolívar, entre otras.  En su experiencia también se cuentan las más importantes cumbres de la Cordillera de los Alpes en Europa, tales como MontBlanc, Monte Rosa, Pirámide del Gran Sasso, Monte Matterhörn o Cervino, Eiger, entre otros nombres.

Participó en una expedición a la Cordillera de los Himalayas, donde escaló dos picos de más de 7,000 metros de altitud,  Monte Shartse y Pico Lobuje (1993).  De Marzo a Mayo del 2000, participó en una expedición internacional al monte Cho Oyu, en la cordillera del Himalaya.

En la primavera del 2001, fue parte de una expedición internacional al Monte Everest, cuya ruta de ascenso fue el Collado Norte, del cual alcanzó la cima el 23 de mayo, convirtiéndose así en el primer montañista de Centroamérica y el Caribe que lo logró.

En enero de 1995, inició un reto consistente en alcanzar la cima más alta de todos los continentes del planeta, se le conoce internacionalmente como “Las Siete Cumbres del Mundo”, el cual concluyó con éxito el 23 de mayo del 2001, único centroamericano que lo ha logrado a la fecha.

En julio de 2002, inició un reto consistente en alcanzar la cima más alta de las siete islas más grandes del planeta, se le conoce como las siete islas del mundo, el cual concluyó con éxito el 5 de enero del 2006.  Actualmente se encuentra involucrado en el proyecto de escalar las 50 Cumbres más Prominentes del Mundo, este reto nadie lo ha obtenido, de las cuales lleva 30, hasta de mayo del 2011.


Es conferencista internacional que busca mostrar la importancia que radica en la productividad y competitividad en los tiempos que vivimos actualmente.  Elementos necesarios para lograr poner de manifiesto el liderazgo, planteamiento de retos, toma de decisiones, conquista de metas, rompimiento de paradigmas, emprendimiento, coraje y desarrollo de valores: perseverancia, disciplina, preparación y trabajo en equipo que se requiere para el desarrollo laboral e integral en la vida de todo ser humano.

Ha recibido múltiples reconocimientos tanto en Guatemala como en el extranjero, entre los cuales destaca la Orden del Quetzal, la réplica del Monumento a la Paz y La Orden del Soberano del Congreso de la República de Guatemala, entre otras.

Ha publicado los libros La montaña es mi destino, Everest... Así conquisté su cima, La Conquista de Siete Retos, Más allá del Everest, Nos vemos en la cumbre, Guatemala… y Tierra de Volcanes.  Así como los documentales El colosal desafío… Everest, así conquisté su cima, Las Siete Cumbres del Mundo y Las Siete Islas del Mundo.
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